

Региональная Госавтоинспекция проводит профилактические мероприятия «Трасса-Встречная полоса»

На территории Новосибирской области в период с 22 по 26 марта 2021 года региональная Госавтоинспекция проводит профилактические мероприятия «Трасса-Встречная полоса» в целях стабилизации состояния аварийности, недопущения дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий, а также пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами дорожно-транспортных происшествий.

По итогам 2 месяцев 2021 года на территории города Новосибирска и Новосибирской области зарегистрировано 177 дорожно-транспортных происшествий, в которых 24 человека погибли и 215 получили травмы различной степени тяжести.

В результате допущенных нарушений ПДД, связанных с выездом на полосу встречного движения, на дорогах Новосибирской области за 2 месяца текущего года зарегистрировано 52 ДТП, в которых погибли 16 человек и 79 человек получили различные травмы. Указанные ДТП составляют более 35% от всех автоаварий, связанных с нарушением ПДД со стороны водителей, а количество погибших в них людей составило 80% от общего числа погибших в дорожных происшествиях по вине водителей.

Госавтоинспекция напоминает, что выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, – влечет наложение административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортным средством на срок от четырех до шести месяцев. При повторном совершении нарушения грозит лишение права управления транспортным средством на 1 год.